

ERRATUM

G. M. Tonge, C. J. Knowles, D. E. F. Harrison and I. J. Higgins, Metabolism of one carbon compounds: Cytochromes of methane- and methanol-utilising bacteria (1974) FEBS Letters 44, 106–110.

The authors' have requested the following alterations to their article

page 108 column 2, line 6 to page 109 column 1, line 2

should read:

ed to methanol grown cells. There is also a change in particulate cytochrome *c* concentration, and a small amount of cytochrome *a*₂ (α -peak at 631 nm)

page 109 Table 2, line 5, column 5

should read:

1250 \pm 2.5

instead of

125 \pm 2.5